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Acta N"107
(04t12t2021)

En Coveñas sucre, siendo las 7:32Am, del día 04 de diciembre de|2021, se reunieron

en el salón de sesiones del Honorable concejo Municipal de forma presencial, los

Honorables Concejales que integran la corporación, con el objetivo de rendir primer

informe del proyecto de acuerdo con radicado N"018 "Por medio del cual se realizan

modificaciones al presupuesto general de ingresos y gastos para la vigencia
fiscal 2021y se dictan otras disposiciones". Para lo cual se presentó el siguiente:

ORDEN DEL DíA

1. Llam del quórum.

acuerd "Por medio del

de ingresos y

vqencra fiscal 2021y

CONCEJO
MUNICIPAL
DE COI'EÑM §B"vsñot

se dictan otras disposiciones"
y recibidas.pondenci as enviadas

DESARROLLO

dando los buenos dias a todos los presentes, y ordena a

la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes concejales, FERIA

MERCADO SADDAM ALBERTO, FERIA MORENO NETSKY, HERNANDEZ JULIO

ERIS RAFAEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MORALES CASTELLANOS CARLOS

JoSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, RIOS

REVUELTA MARTA ISABEL, ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES, verificado elquorum

con la asistencia de 09 de los 11 concejales que integran la corporación y la ausencia

de los honorables concejales MONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL, y ROMERO

GONZALEZ SEBASTIAN, el presidente SADDAM FERIA manifiesta contando con

quorum deliberatorio y decisorio. Continuamos Con el siguiente numeral (2) Lectura,

discusión y aprobación del orden del día, elorden del día se somete a consideraciÓn de

la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna modificaciÓn. Continuamos

con el siguiente numeral (3) Lectura discusión y aprobación del acta anterior. El acta

anterior se encuentra publicada en la gaceta se pone a consideración de la plenaria, el

honorable concejal CARLOS MORALES pide la palabra Ia cuales concedida, agradece

al presidente y manifiesta solamente para que se lea el acta para proceder a la
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aprobación, para estar conforme con lo que tiene esa acta. El presidente SADDAM
FER¡A ordena a la secretaria a leer el acta. La cual procede a leer el acta N"106 del 1

de diciembre de 2021. Después de haber leído el acta el presidente SADDAM FERIA
manifiesta escuchada el acta por la proposición del concejal Carlos se pone a

consideración de la plenaria, si no hay ninguna objeción esta es aprobada sin ninguna

modificación. Continuamos con el siguiente numeral (4). Segundo informe del proyecto

de acuerdo con radicado N"018 'Por medio del cual se realizan modificaciones al
presupuesto general de ingresos y gastos para la vigencia fiscal 2021 y se dictan
otras disposiciones" El presidente SADDAM FERIA manifiesta se deja constancia
que en el punto 3 del orden del día llego a la sesión los honorables concejales

MONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL y ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN,

vamos a MARTA que hace parte de la comisión

tercera los

de diciem

modificar o anexar al proyecto y pasa a ndo

FERIA toma la palabra y

a consideración de la
MONTERROZA pide la

al es concedi

hace

FERIA

si alguno tiene algo que decir al

la palabra la cual es concedida, agradece al presidente saluda a los presentes dando

los buenos días y manifiesta basado a la reunión que se tuvo bancada el día de hoy

como también se pudo hacer la de anteriormente, y leyendo la ponencia de la concejal

Marta y viendo el tipo de proyecto que se está colocando a consideración, hay:

presidente que se pudo analizat en bancada y que más adelante el vocero tendrá la

oportunidad de decirlo pero más sin embargo lo hago yo como miembro y dejando

constancia de mi punto de vista, una es que estamos a fin de año prácticamente de la

vigencia 2021, en el cual se ha podido notar que se va adicionar ciertos recursos de

algunos proyectos que realmente que a mi punto de vista Io veo bastante desfasados,

bastante exagerado como es el plan de ordenamiento territorial volverle anexar más

recursos, aun sabiendo que ni siquiera han podido brindar el primer informe, o ver el

avance de este proyecto por lo cual desde ese punto de vista lo veo bastante negativo,

o sería imprudente ahora en estos momentos nosotros adicionar unos recursos sin

saber si más adelante si realmente están cumpliendo con el objetivo de este proyecto,
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lo segundo presidente es que reunidos en bancada también el riesgo o la posibilidad
porque todavía no hemos escuchado de su parte la decisión que se ha tomado respecto
a la concejal Netsky a sabiendas de que en el partido ASI tenemos o se está llevando,
o fue notificada la concejal más que todo, o por tener medidas cautelares más sin

embargo usted está procediendo a que esto avance y queremos dejar la constancia de
que se está siguiendo dar procedencia y colocando en riesgo un proyecto como usted

acá lo acaban de notificar y decir que realmente lleva un impacto a la comunidad y que

probablemente de para avance algunos proyectos, hay dos motivos por el cual dejo la

constancia de que tampoco veo con muy buenos ojos los proyectos, uno por lo que

acabo de decir y segundo porque sería parte irresponsable darle mi voto positivo a un

proyecto, aun sabiendo con la delicada situación que está sucediendo a sabiendas que

todavía de

sido d

ad de
la bancada au

realmente por
n así tomando las decisiones que se

ntos que acabo de decir

más sin embargo le

bien me otorga el reg

votaci ntidad de proyectos cuales

mi votaci mismo pararme del recinto e iime, sabiendo de que ya

van un proyecto el cual he fallado sería irresponsable de mi parte para mí como

cabildante en cumplir esa ley el cual de más de 2 o 3 me podría haber en una falta

disciplinaria, por lo cual me veo sujeto hacer la votación negativa pero dejando a la

constancia que lo haré porque el reglamento aun así sabemos que como concejal no

podemos faltar a más de 3 votaciones de proyectos en una misma vigencia, quería dejar

esa constancia presidente espero que lo antes expresado mi punto de vista como

concejal y como usted abrió el debate aún así, habrán un pañeros que tengan otro punto

de vista muchas gracias. La honorable concejal ALICIA MUENTES pide la palabra la

cual es concedida, agradece al presidente saluda a los presentes dando los Buenos

días y manifiesta para no repetir lo mismo que dice el compañero Javier estoy de

acuerdo a lo que él manifiesta, y me aparto de la decisión que toma mi compañera de

bancada eso es todo presidente gracias. El honorable concejal CARLOS MORALES

pide la palabra la cual es concedida, agradece al presidente y manifiesta comienzo mi

intervención mencionando el artículo sexto de la Constitución, dónde nos asevera y

habla de la responsabilidad que tenemos los servidores públicos por infringir la
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Presi

le ha

expuesto las razones por las cuales vemos en peligro los proyecto que se están

exponiendo acá, si usted se ampara en el que el CNE tiene que certificar lo que un

partido hace o deja de hacer, usted se está extralimitando en esa función y su

responsabilidad llega a presidente, termina en el momento en que usted cometa esa

acción y empiezan los derechos de los otros partidos cómo ha sido el partido ASI el cual

usted está burlando hoy en día en esta plenaria, por esa razÓn qué fundamento mi voto

será negativo al proyecto pues consideró que el proyecto va a estar viciado y va a tener

dificufiaáes de fondo, el honorable concejal ERIS HERNANDEZ pide una interpelaciÓn,

el honorable concejal CARLOS MORALES manifiesta que lo deje terminar de hablar,

la concejal ALICIA MUENTES toma la palabra y manifiesta presidente póngale orden a

la sesión porque a todos se les da la palabra y tienen derecho de hablar. El honorable

concejal GARLOS MORALES continua su intervenciÓn manifestando que invita a los

otros compañeros de las otras bancadas que analicen la situaciÓn y no sigamos

cometiendo este error que se ha llevado desde el 19 de noviembre hasta la presente

fecha y mire hasta donde vamos con la situación, a la concejal Soraida también me
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Constitución y las leyes, violación que usted presidente ha manifestado porque usted

mismo ha expresado las obligaciones que tiene la mesa directiva y usted como
presidente, empezando porque es la misma Constitución la que estableció el

reglamento interno que nosotros tenemos, es la misma Constitución la que a facultado

a este concejo para que pueda hacer sus normas internas, y así mismo se decantan

otras normas y leyes que han facultado a los concejos para que ellos mismos se puedan

regir precisamente el artículo que usted citó, donde la mesa directiva debe acatar las

sanciones que los partidos impongan y aquí se dijo que si hay una discusión interna por

partido así debería ser, más sin embargo usted lo ha extendido a que la plenaria hoy en

día se vea comprometida con la situación, y precisamente porque hay un voto que está

afectando el resultado final. un ejemplo sencillo; digamos que se hagan las elecciones

un caso hipotético regionales o alcaldía y se inscriba un grupo de número de cédula de

personas que han falleCido, de personas que no están habilitadas para votar un menor

de edad o algo así'parecido, y sale ese voto ese solo voto sobre lo que ha pronunciado

la corte,,constitucional vicia todo el proceso, y hay procesos que no continúan de

eleccióñ'popular, es prácticamente lo mismo lo que estamos viendo hoy aquí hay un

voto que debería estar silenciado, por directriz de un partido por una sanción y usted ha

puesto una y otra traba para hacerlo, y se ha inventado procesos gue no le corresponde

porque usted se ha atrevido objetar lo que está pasando, situación que no le compete,

no le corresponde y flo es de instancia de esta plenaria ni mucho menos de la

presidente llega a dirimir si es cierto o no la sanción que se

cabildantes aquí hemos
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dirijo a ella como miembro de esa mesa directiva que también se argumente lo
suficiente, que analice la situación que hoy en día ella está respaldando al presidente

de la corporación así mismo los otros corporados, a la concejal Netsky que analice su

situación de fondo porque si hablábamos del debido proceso también, ella deberÍa
recurrir a su instancia que es su partido y defender su postura si ella considera que le
violaron su debido proceso porque no la notificaron así debería ser, pero mire que

hemos llegado hasta el punto de ver que la corporación se ha comprometido de fondo

con la situación y es preocupante presidente, esa es mi posición y respecto también al

proyecto que se está hoy adicionando, tengo reparos en la adición que se está hoy

haciendo en el rubro que asigna casi dos mil millones de pesos para hacer carreteras

donde el plan de desarrollo asigno una meta de 4 no sabemos si son 4 kilómetros, 4

carreteras, de esas 4 carreteras como se

son ki

enm
buenas noticias ayer ha

tienen, vemos q
, no tienen para un día

turismo las personas

ese sector están

de sus ingresos

ra va a solucionar

de forma hemos visto no ha

bastante en la zona rural, que si la necesita pero el sector productivo del municipio no

es precisamente ese sector, porque así no los ha hecho administración que sea
productivo, hoy en día nuestro sector productivo viene siendo nuestras playas donde se
produce gran parte de los recursos recaudados por lca y parte del predial en zonas

urbanas, que si bien podemos ver ese predial en zonas urbanas supera más de los

2000 millones de pesos, este sector necesitaría ese tipo de inversión por eso esta
bancada ve de forma negativa que esa modificación de presupuesto precisando en esa
adición sea aprobada eso es todo presidente muchas gracias. La honorable concejal
NETSKY FERIA pide una interpelación la cual es concedida, agradece al presidente

saluda a los presentes dando los buenos días y manifiesta respecto a lo que dice el

concejal Carlos, la verdad es que sus sugerencias no las toma por qué el hecho de que
yo no salga a decirle a usted lo que estoy haciendo con respecto a lo que ha hecho el
partido, no quiere decir que yo no esté haciendo nada, tampoco aceptó su sugerencia
cuando viene de pronto a traer acá y hablarnos de la ley cuando esté bastante que le
infringió eso por un lado, y usted no está preocupado porque el proyecto esté viciado,
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usted está preocupado porque hay sexto voto que le hace falta a la coalición que usted
perteneció a finales de enero, eso es lo que a usted le preocupa que ya ese sexto voto
no lo tiene ese grupo, no los vicios que presente el proyecto sino lo que han dejado de
obtener por quedarse solo 5 en el grupo, concejal Carlos usted puede engañar aquí y
hablar en actas lo que usted quiera pero aquí dentro del recinto todos nos conocemos,
y todos sabemos quién es quién y dónde llevan las cosas y como las están haciendo
oyÓ concejal Carlos po.r eso no acepto sus sugerencias gracias presidente. El honorable
concejal ERIS HERNANDEZ pide una interpelación la cual es concedida, agradece al
presidente saluda a los presidente dando los buenos días y manifiesta cuando yo estaba
pidiendo la interpelación era en el momento que el concejal Carlos estaba hablando
porque yo veía desde mi punto de vista de qué es lo que él estaba hablando era para
que lo dijera en e le tocaba dar su concepto como bancada, y veo que se
adelan

$sg"Ysño'

la palabra para qué

le tocará en bancada

eso lo q

, pero ya

ala
pido

pres

contesta
presidente que le ponga orden a la sesión porque es que usted ha venido con mucha
falta de respeto en todas las sesiones concejal, usted están los concejales hablando y
usted viene y los intenumpe, para eso le dan la palabra a cada quién para que hable y
terminé de hablar; usted no puede estar presidente la palabra, presidente la palabra no
concejal respete la palabra del concejal que está hablando en el momento, usted no
puede venir a estar interrumpiendo a lo que el concejal está diciendo a eso me refiero
y vea que estoy hablando y me está interrumpiendo, no me deja terminar de hablar
usted respete también a cada uno de los compañeros, porque cada uno de nosotros
merece respeto gracias presidente. El honorable concejal ER¡S HERNÁNDEZ pide una
interpelación la cual es concedida, agradece al presidente y manifiesta concejal por si
no sabía dentro del reglamento interno existen interpelaciones y existe todos los tipos
del manejo del uso de la palabra, si no lo sabía léase el reglamento interno en el cual si
a mí no me parece que lo que usted este poniendo en su debido momento, yo lo puedo
refutar en su debido momento, eso solamente si usted en el momento esta desvasada
con lo que usted está hablando y no está de acuerdo con lo que es la sesión, yo en su
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debido momento puedo pedirle una interpelación y puedo interrumpirle la palabra
muchas gracias señor presidente. La honorable concejal ALICIA MUENTES pide la
palabra y manifiesta concejal Eris yo el reglamento interno quizás lo he leído más que
usted y en ningún momento en el reglamento interno escucho de que hay que
interrumpirle la palabra al concejal que está hablando, y yo he visto esa falta de respeto
en usted no es la primera vez que lo hace, porque si lo ha hecho concejal déjese de
estar que me lea el reglamento porque me lo conozco más que usted quizás. La
honorable concejal SORAIDA MARQUEZ pide la palabra la cual es concedida,
agradece al presidente saluda a los presentes dando los buenos dias y manifiesta
solamente le voy a responder al concejal Carlos; no le acepto sus sugerencias porque

si yo estoy aquí es porque se lo que hago, usted limítese a hacer lo que usted tenga
que hacer

que me

denuncie lo pertinente también le digo a ella que cada quien asumirá consecuencia de
os actos que ha decidido tomar y no es una situación ajena a la plenaria lo que se está
mencionando, la plenaria si se está viendo, la corporación si se está viendo
comprometida en situaciones de irregularidad y más que cuando se ha mencionado
aquí que se está cometiendo un prevaricato con una situación de un partido que no
debió llegar hasta esta instancia y disponer de pronto de una bancada como es la mía
a ponerse a pronunciar en situaciones, sino que los mismos compañeros que han

estado aquí en cabeza del presidente acompañado con la concejal Soraida han
apoyado la situación, esto lleva a que nosotros debamos pronunciarnos porque si más
adelante llega a ver una indagación o investigación de esta situación debimos a ver
dejado en estos momentos constancias de las posiciones que tenemos nosotros y es
que la posición que tengo actualmente es rechazo total por la situación que la mesa
directiva o alguno de los miembros de la mesa directiva han decidido optar gracias
presidente. El honorable concejal KEBIN ZUBIRIA pide la palabra la cuales concedida,
saluda a los presentes dando los buenos dias y manifiesta era para llevar el curso de la

$,ty w,
fmffi6rrü{: tfiLLE IBff 4- rh tlmlrEm& ffi,*fi#§r

trt*.ÉF{§flt§r $§4 s{? *s I § . §tir**L ffitt[ffiffi§fgH§m§fl{ü§.ffiffffi

cada quien tomara su
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y se asumirá consecuencias si así llegase a
Netsky a que denuncie así como dice ella, no acepto lo
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sesión, aquí la concejal y miembro de la mesa directiva pedía orden y está bien que
estos puntos se estén tocando por la problemática que hoy existe en el partido ASI que
cada quien tiene sus argumentos, está bien que se toquen pero estamos tocando,
estamos en un debate de un proyecto y yo creo que se está desviando más a la posición
del partido ASI hacia el concepto del debate del proyecto, organicemos el tema porque
si no vamos a convertir esto en una, como le decía al concejal Kevin una de FreeStyle
yo te digo tú me dices, y así vamos a pasar toda la sesión estamos desde las 7 de la
mañana aquí organicemos usted que es el presidente con su mesa directiva y dele
trascurso de la sesión como debe ser, ya el concejal Carlos dio su rechazo su posición
cada quien tiene derecho hacerlo como puede así mañana o pasado venga una
investigación, ya ellos dejaron o el dejo sus razones por la cual el no está de acuerdo
con este te elfavor
de que un

FERIA toma la v

aal

al concejal

rvención en este punto

del proyecto y si tiene algo decir en su momento lo

tián

de

0ma el honorable concejal ROMERO agradece al

tes dando los buenos ifiesta estaba iendo
una observación la

p0nen puede, y es
las modifi que se pretenden hacer si mal no una
cantidad aproximada de 300 millones de pesos para adicionárselos al proyecto que se
viene ejecutando con el objetivo de hacer la actualización del plan de ordenamiento
territorial del municipio, y referente a esto yo le envié a la administración municipal una
solicitud de información, en donde nos informarán cuál era el estado de ese proyecto,
que tanto había avanzado, sí existen actas de inicio o de suspensión, de reactivación,
cuánto de presupuesto se ha ejecutado inicialmente sobre este proyecto, para tener así
una justificación de aprobar o no la adición de esos recursos, porque me parece
injustificado que aprobemos una adición de recursos sobre un proyecto del cual no
tenemos conocimiento de cuánto está avanzando, es una situación similar a lo que se
presenta con la entrega de los baños o de las unisafas que se llaman acá, un proyecto
que ha sido bastante controvertido y yo creo que nadie se sometería adicionarle más
recursos hasta tanto no se vea un avance respecto a esto, sí le quería preguntar a la
ponente si tiene información sobre esto porque como ya es recurrente en la
administración la solicitud de información que yo presenté no han sido contestadas
hasta el momento una vez dicho esto antes de darle la palabra al compañero también
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quería dejarlo por sentado que vuelvo a reiterar a la mesa directiva que nos informe
sobre las determinaciones que se tomaron del anuncio que el partidoAS! hizo acá sobre
la sanción que pesa sobre la concejal compañera, y si la información que han venido
solicitando y ya fue aportada qué decisión se tomó ahí, pero independientemente de lo
que la mesa directiva decida les dejó claro que voy a votar el proyecto porque el
reglamento me obliga a estar presente que es una de mis funciones como concejales
estar presente en la votación de los proyectos y emitir mi voto, a pesar de que no estoy
de acuerdo en la manera en la que la mesa directiva viene adelantando todo este trámite
porque si mal no estoy creo que ya todos tenemos conocimiento de las resoluciones del
Consejo Nacional Electoral, dónde se deja claro que el partido tiene inscrito en su
Tribunal de ética, y donde se deja claro quiénes son los integrantes de estas, creo que
era una de
lo anu

c0m

c0m

hecho

sinceramente usted es el presidente de la comisión, y en ningún momento usted no se
excusó ni mando de pronto como siempre lo hemos hecho requerimientos o solicitudes
allá arriba en la administración hasta ahora me entero, y si usted necesita saber algo
con respecto al proyecto ese el cual está cursando que se va a aprobaro no en plenaria,

lo más lógico es que le respondan allá arriba en la administración ya que usted no hizo
parte y me imagino que ya tiene el proyecto hiso sus averiguaciones y lo más ideal es
que le respondan, y si usted ve que de pronto no está de acuerdo con los puntos que

hay en el proyecto, o los proyectos que estén por ejecutarse o la plata que este por

adicionar ya usted hará lo respectivo en su debido momento, pero no me parece justo

que usted siendo parte de la comisión tercera o de presupuesto, y siendo el presidente

de la comisión venga ahora en estas instancias a decir que usted solicito una

información a nivel personal, nisiquiera lo solicito a nivelde comisión, está diciendo que

lo solicito a nivel personal, me parece a mí que esta desvasado en ese punto y que

cada quien define su punto de vista y presenta las solicitudes que quiere, pero la
responsabilidad suya me parece a mí para que usted le pudieran dar una explicación
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más a fondo, era que hubiese venido a la comisión hubiésemos estudiado entre los tres
que somos lo que hacemos parte de la comisión y ahísi en ese debido momento pedir
las información que se requería, es más yo hago la apuesta que si usted llega a la
reunión de comisión y se hace esa solicitud y no responde el escenario fuera otro, pero
usted en ningún momento ha llegado a reunión de comisión ha evadido a la reunión de
comisión, tiene sus responsabilidades yo lo entiendo porque eso es normal, pero en
ningún momento se excusó, no me parece justo que ahora venga aquí a justificar o a
colocar como en la pared preguntando a cualquier miembro de la comisión que le dé
explicación de algo, si usted necesita explicación ahí está la ponencia usted hizo una
solicitud la cual no se la han respondido, espere que le respondan usted está en todo
su derecho a votar negativo, positivo ya esa es decisión suya presidente de la comisión
muchas g

la cual
cada cuando solicita

s§B"vs§ot

ind m0s
que los , respecto a ón es cierto que no he

por motivos y compromisos pero eso no es óbice para que
que se le

SES

día lunes

el día de hoy como ya les dije no me han respondido y por eso era que le preguntaba a
la ponente si tenía información sobre esto, porque me imagino que en el estudio y en la
ponencia que se hicieron quizás vieron esa edición que se pretende hacer a ese
proyecto en específico y de pronto la inquietud también surgió, como no hice parte de
la reunión de comisión no sé, si los asesores de la administración estuvieron presentes
y los compañeros elevaron alguna solicitud o inquietud, y al final lo que el compañero
dice no tiene base en que si yo hubiese presentado la solicitud desde la misma comisión
el panorama hoy fuera otro, porque independientemente de lo que se diga o no se diga
acá creo que el proyecto va a ser aprobado, no podemos intentar hacer quedar mal a
ninguno de los cabildantes diciendo que si estamos en comisión y se pide la información
la situación es otra porque al final de cuentas el proyecto se va a aprobar, yo lo que

estoy dejando por sentado es la razones por las cuales no veo con buenos ojos este
proyecto y la reiterada negligencia de la administración para responder peticiones,
independientemente si somos comisión o no deberían dárseles trámite gracias
presidente. El presidente SADDAM FERIA toma la palabra y manifiesta yo quiero
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decirles algo, quizás de pronto están un poco confundidos y esto va para la intervención
de los 3 concejales Carlos, Sebastián y Javier, tenemos dos proyectos en estudio que
van para aprobación y que hacen parte del mismo estudio de la comisión, a qué hago
referencia a que quizás creo que estamos mal interpretando el hecho el proyecto de
vigencias futuras que sí habla de proyectos específicos, y aquí vamos a aprobar hoy o
estamos debatiendo es el proyecto de adición al presupuesto, no es lo mismo concejal
Javier porque mañana entonces síes el de los proyectos específicamente, y lo que está
hablando el concejal Sebastián en la solicitud que hace por qué se le va a asignar un

rubro a un proyecto específico como es el de esquema territorial, ese sí va a estar dentro
del debate específico de cada uno de los proyectos que ahí se menciona, aquí están
hablando de un término más general, un término de salud, un término de saneamiento
básico dónde , ahí no se especifica proyectos,

en este

estoy

hay una

Marta y se lo digo da evidencia la comisión de que realmente no le dieron un estudio
profundo a este proyecto porque independientemente que el concejal Sebastián esté
pidiendo justificaciones o lo que él había pedido en la administración, hoy estamos
adicionando un rubro a ciertas partes cierta cuenta sin aún saber ni dejar por certificado
de parte de los funcionarios que están a cargo si realmente es necesario ahora mismo
ese dinero o no es necesario, hasta que proceso van cada proyecto o no, porque

realmente si se da un debido estudio en la adición, si se va adicionar a ciertas cuentas
debería tener claro la comisión para luego traerlo a plenaria para qué se va a adicionar
y certificar realmente si es necesario adicionar esos recursos a dónde se van a
adicionar, por lo mismo se queda endeble de que realmente la comisión no le dio el

debido estudio o proceso por qué no es que desde la administración bajen el proyecto,

miren que cumplen con la unidad de materia y ya este proyecto está bueno, no ojo
nosotros también la constitución nos da la facultad para mirar el presupuesto y ver
realmente dónde vamos adicionar cada recurso, y en su ponencia y yo creo que eso
fue lo que le reproché a usted concejal Eris en la pasada sesión fue, cuando se habían
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hagan parte de lo mismo, el debate de hoy no habla específicamente del
que quiero solamente aclararles respecto a eso. El honorable concejal
pide la palabra y manifiesta señor presidente claro está créame que yo he estudiado
perféctamente y sé lo que estoy hablando, y una cosa sé que es adición y una cosa

pero se supone que la adición se está pactando una parte

futuras usted va a hablar qué se va a hacer el día
de mañana, por lo cual llevando a cabo y lo estamos debatiendo porque no
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reunido en comisión por lo mismo, porque quería saber la constancia de que realmente
todos esos recursos que están allí certificarán realmente y si es necesario realmente
para el pueblo o el municipio actualmente porque de no serlo así hay otras prioridades
de que realmente se le podrían anexar esa adición, al ver realmente que de pronto no
tuvo esperar también incluso una respuesta bastante acertada de parte suya, con la
pregunta que le hizo el concejal Sebastián y al ver que realmente no fue claro
simplemente lo mandó a que esperar a que le respondiera, quiere decir incluso que de
pronto ustedes no tuvieron la necesidad o la visibilidad del asunto e poder pedir estas
certificaciones o mirar la adición realmente a cada una de ellas, para dónde va
destinada cada adición que usted está diciendo, por eso digo que no estoy desvasado
concejal Saddam porque sé que estamos hablando de eso y mañana hablaremos de
vigencias

que

proyecto

PARTIDO CAMBIO RADICAL toma la palabra el honorable concejal ERIS
HERNANDEZ agradece al presidente saluda a los presentes dando los buenos dias y
manifiesta presidente como hice parte de Ia comisión tercera o de presupuesto, en la
comisión deje establecido mi punto de vista con respecto al proyecto y solo queda

esperar a emitir mivoto en plenaria muchas gracias señor presidente. Continuamos con
el siguiente VOCERO DE LA BANCADA PARTIDO CONSERVADOR toma la palabra

el honorable concejal CARLOS MORALES agradece al presidente y manifiesta como
había manifestado anteriormente este proyecto de acuerdo, esta bancada considera
que no es preciso para el momento en que nos encontramos, hay unos rubros que

deberían integrarse en su momento pero hablando de rubros como partidas para hacer
más caneteras donde hay otras necesidades y prioridades en el municipio, no deberían
ser adicionados y aprobados para ejecutarse sino para otras necesidades como lo había
mencionado anteriormente, por estas razones esta bancada ve negativamente que sea
adicionado este recurso de esta manera. Continuamos con el siguiente VOCERO DE

LA BANCADA PARTIDO CENTRO DEMOCRATICO toma la palabra el honorable
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concejal KEBIN ZUBIR¡A agradece al presidente saluda a los presentes dando los
buenos dias y manifiesta con respecto a la posición del concejal Carlos Morales hoy la
queja constante en el municipio es que hay un mal mantenimiento acceso a las vías de
nuestro territorio, por lo tanto yo si veo necesario de que se lleve a cabo esta adición
por lo que hay muchos sectores en nuestro municipio que todavía es la hora y nisiquiera
tienen una calle pavimentada por lo tanto el centro democrático ve con muy buenos ojos
este proyecto y estará emitiendo su voto más adelante. Continuamos con el siguiente
VOCERO DE LA BANCADA PARTIDO DE LAASltoma la palabra el honorable concejal
KEVIN MONTERROZA saluda a los presentes dando los buenos dias y manifiesta
como todos saben la bancada como tal ha tenido una posición en las últimas sesiones,
y debido a la incertidumbre que hay se podía decir, la bancada ASI no mira con buenos
ojos el

Continu
negativo

dando los buenos dias y
este proyecto porque es muy necesario para la comunidad porque como
pañero Kebin hay muchas comunidades que necesitan y estaré emitiendo

muchas

pertinencia y la adopción en el municipio de Coveñas, cuyo objeto principal es
incorporar recursos nuevos libres de afectación al presupuesto municipal de la vigencia
2022, de acuerdo a las fuentes y valores que se describen y los rubros ingresos que se
detalla en el respectivo proyecto, la cual veo con buenos ojos aunque mi compañera de
bancada no presenta su concepto ella tiene sus razones, yo lo veo con buenos ojos y
estaremos emitiendo nuestro voto mas adelante, El presidente SADDAM FERIA
manifiesta no habiendo más conceptos de voceros pasemos a la votación de la suerte
del proyecto. La secretaria manifiesta se pone a consideración la suerte delproyecto de
acuerdo con radicado N"018 "Por medio del cual se realizan modificaciones at
presupuesto general de ingresos y gastos para la vigencia fiscal 2021y se dictan
otras disposiciones". 1- como lo mando el autor 2. como lo modifico la comisión
FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota positivo por ta 2 FERTA MORENO
NETSKY, vota positivo por la 2 HERNANDEZ JULIO ERIS RAFAEL, vota si por la 2
MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, vota positivo por la 2 MONTERROZA PANTOJA KEVIN
DANIEL, vota negativo al proyecto MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota
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la palabra la honorable concejal SORAIDA MARQUEZ agradece al presidente saluda

esta bancada del partido de la U,

gracias. Continuamos con el siguiente VOCERO DE LA
BANCADA PARTIDO LIBERAL. Toma la palabra la honorable concejal MARTA RIOS
agradece al presidente y manifiesta este proyecto de acuerdo se sustentado
jurídicamente en diversas disposiciones de carácter constitucional, legal y
jurisprudencial que hacen parte de su expedición, además de la necesidad áe su
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negativo MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, vota negativo al proyecto UUñEZ RINCO
JAVIER SEGUNDO, vota negativo al proyecto RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, vota
positivo por la 2 ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN vota negativo al proyecto ZUBIRIA
PEROZA KEBIN ANDRES vota positivo por la2. El proyecto es aprobado con 6 votos
positivos por la 2, como lo modifico la comisión y 5 votos negativos, el presidente
SADDAM FERIA manifiesta aprobado el proyecto de acuerdo este proyecto de acuerdo
pasa a ser acuerdo y será mandado a la administración para su respectiva sanción.
Continuamos con el siguiente numeral (5). Lectura de correspondencias enviadas y
recibidas, no habiendo correspondencia. Continuamos con el siguiente numeral (6)
Propuestas y varios. El honorable concejal JAVIER NUÑEZ pide la palabra la cual es
concedida, agradece al presidente saluda a los presentes y manífiesta no es más para
decirle que

J0c0sa,

por link o
de todo creo que tengo

AS SEA í en plenaria o físico,
que lleva a

que me haga No
Continuamos con I (7) de

sesión, día y no habiendo m os por
terminada la sesión programada para el día de hoy a las g:40Am y se invita para
mañana a las 7:00Am en este recinto muchas gracias.

FERIA MERCADO ALICIA MUENTES DIAZ
PRIMER VICEPRESIDENTEPRESIDENTE

SORAIDA MARQUEZ LOPEZ
SEGUNDO VICEPRESIDENTE

ME Y osoRro
SECRETARIA GENERAL DEL H. C. M

CPL
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mes, se lo pedí a la señora secretaria y todavía no ha sido posible
hacérmelas llegar, favor delante de plenaria Ia secretaria le agradezco de parte suya
que que se las solicite, yo creo que
independientemente

solicitudes que dentro de
presidente se le

pueda notificar a la secretaria
habiendo más propuestas ni
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